



QQ群:104679001  
热线电话:88629179

今日出镜

石家庄市高邑县西北营村村民。

采访动机

又到一年麦收季,沃野麦飘香,满地铺金黄,小麦收割忙。眼下,石家庄市的小麦陆续进入成熟期,大型收割机来回穿梭于广袤的麦田间,农民抓住晴好天气收割小麦,麦田里一派繁忙景象。



■金灿灿的麦粒从收割机里喷涌而出,农民脸上乐开了花。

## 又是一年好“丰”景

□文/图 本报记者 张海强

6月3日下午,在高邑县西北营村的田地里,麦浪翻滚,一片金黄,数台联合收割机来回穿梭忙着收割,一派丰收的喜人景象。沉甸甸的麦穗承载着丰收的喜悦。

“西北营村是石家庄最南边的村庄,相对于石家庄其它地方,我们这里的小麦成熟得相对早一点,我们不仅会种田而且还买了联合收割机,我们这台收割机主要是服务我们本村和周围村庄,如果时间允许我们会走得更远,今年的麦子亩产1100斤左右。”高邑县西北营村村民李京海说。

记者从市农业农村局获悉,今年春

季以来,全市麦田“一喷三防”普遍喷施一遍,部分地方结合病虫害发生情况进行了二次喷施,有效地控制了小麦中后期病虫害。今年全市小麦种植面积约433.7万亩,入春以来,小麦各生育期普遍提前,气象条件有利,没有受到极端天气的影响,管理技术指导到位。目前,小麦整体长势良好,预计6月8日自南向北开始大面积收割。



■高速公路入口开设了收割机运输专用通道。



■丰收的喜悦。



■收割机收不到的地方需要人工收割。



■车载收割机,准备去往田间收割小麦。



■收割机正在收割小麦。